

ПРОТОКОЛ № 42

На 22 ноември 2023 г. (сряда) от 13.00 часа се проведе заседание на Академичен съвет в Академичната зала при дневен ред:

1. Актуализация на бюджета на ЛТУ.
2. Приемане на годишен тематичен план за издаване на учебна литература от издателската къща при ЛТУ за 2024 г.
3. Обсъждане на организацията и провеждането на отчетно-изборно събрание на ЛТУ.
4. Обявяване на конкурси за академични длъжности.
5. Текущи

По 1-ва точка АС

РЕШИ:

Приема промените по бюджета на Лесотехническия университет за 2023 г.

По 2-ра точка АС

РЕШИ:

Приема годишния тематичен план за издаване на учебна литература от Издателската къща при Лесотехнически университет за 2024 г.

По 3-та точка АС

РЕШИ:

Приема Общото събрание на ЛТУ да бъде проведено на 25.01.2024 г. (четвъртък) от 13.00 ч., в Аулата на Университета.

Предлага дневен ред на Общото събрание на ЛТУ.

Приема структурата на Общото събрание на ЛТУ.

Приема и предлага на Общото събрание числеността на работните комисии.

Приема и предлага на Общото събрание съставите на работните комисии.

Приема действия по подготовката на Общото събрание на ЛТУ.

По 4-та точка АС

РЕШИ:

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Лесовъдство“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Лесомелиорации, защита на горите и специални ползвания в горите“ по дисциплината "Горски недървесни ресурси" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ към катедра „Лесоустройство и управление“ в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.7. Архитектура, строителство и геодезия, научна специалност „Фотограмметрия и дистанционни методи“ по дисциплината "Фотограмметрия и дистанционни методи" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Лесоустройство и управление“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство по дисциплината "Лесоустройство“ и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Растителна защита“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.2. Растителна защита, научна специалност „Растителна защита (фитопатология)“ по дисциплината "Фитопатология" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Растителна защита“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.3. Животновъдство, научна специалност „Специални отрасли (пчели и буби)“ по дисциплината "Пчеларство" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Дървообработващи машини“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Машини и съоръжения за горското стопанство, дърводобива, дървообработващата и мебелната промишленост“ по дисциплината "Дървообработващи машини" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ към катедра „Математика, физика и информатика“ в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.1. Физически науки, научна специалност „Електрични, магнитни и оптични свойства на кондензираната материя (мултифероични свойства на обемни образци и наноматериали)“ по дисциплината "Физика с биофизика" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Екология и опазване на околната среда“ в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.4. Науки за земята, научна специалност „Екология и опазване на екосистемите“ по дисциплината "Защитени природни територии" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ към катедра „Патология на растенията и химия“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Лесомелиорации, защита на горите и специални ползвания в горите“ по дисциплината "Горска ентомология" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Патология на растенията и химия“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Лесомелиорации, защита на горите и специални ползвания в горите“ по дисциплината "Основи на растителната защита" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.